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A Bogáncs – Zurboló Egyesület évadzáró táncházat tart ma a Tranzit Házban 
(Malom/Bariţiu út 16. szám), 17–19 óra között gyerekjátékok, tánctanítás mel-
lett működik Palocsay Kata játszóháza, 19–23 óra között a magyarpalatkai ha-
gyományőrző csoport műsora és felnőtt táncház.
(Krónika, 2005. május 31.)

A KOLOZSVÁRI ZURBOLÓ TÁNCEGYÜTTES sajnálattal közli a kedves gyere-
kekkel és szülőkkel, hogy a Tranzit Házban keddenként szervezett rendszeres 
gyerektáncház és játszóház, a foglalkozásokat vezető oktatók egyéb irányultsá-
gú elfoglatságai miatt szünetel.
(Szabadság, 2005/240. 2. – 2005. október 13., csütörtök)

X. Zurboló Táncfórum és Táncház
Újraindul a Zurboló Táncfórum! Alapvető célkitűzése, hogy havi rendszeres-
séggel régiónk műkedvelő és hagyományőrző néptáncegyütteseinek – a külön-
böző néptánctalálkozók, fesztiválok rövid fellépéseivel szemben – teljes estés 
előadásokat, megmérettetési lehetőségeket biztosítson. Az új sorozat helyszíne 
a kolozsvári Tranzit Ház, első előadására október 19-én, szerda este hét órakor 
kerül sor, ahol a kolozsvári Brassai Sámuel Elméleti Líceum Bogáncs Néptánc-
együttesének előadásában andrásfalvi leánytáncot, inaktelki, jobbágytelki, ma-
gyarpalatkai és széki táncokat láthat a közönség. Az előadást táncház követi a 
műsort is kísérő Tüske zenekar közreműködésével.
A táncfórum tervezett novemberi meghívottja a kolozsvári Ördögtérgye Nép-
táncegyüttes, decemberben pedig a magyarpalatkai hagyományőrző fiatalokat 
szeretnék vendégül látni a szervezők.
(Szabadság, 2005/244. 2. – 2005. október 18., kedd)

Sepsi Dezső halálára

Sepsi Dezsőt az erdélyi táncház mozgalom egyik alapítójaként tartjuk számon. A 
hetvenes évek végén néhány hónap eltéréssel egy időben kezdtünk népzenét mu-
zsikálni.

Még mielőtt a Bodzafa táncházzenekarban kontrásként muzsikált volna, Dezső 
a Harmat együttesben hegedűseként folkzenét játszott. Olyan folkot, ami sok-
kal közelebb állt a népzenéhez, mint a könnyebb műfajhoz. A dalok inkább nép-
dalok voltak, a feldolgozás tulajdonképpen átültetést jelentett a Harmat együttes 
népi hangszereire: hegedűre, brácsára, gardonyra, furulyára, vagy kobozra. Ezek 
olyan zenedarabok voltak, amelyeket szívesen hallgattunk, egyaránt megállták he-
lyüket népzenei és könnyűzenei előadásokon.
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A Bodzafa együttes után az Ördögszekér zenekar prímásaként muzsikált a tánc-
házakban: legtöbbet Kolozsváron, de gyakran Erdély különböző városaiban is.

Mint minden rendes táncházmuzsikus, népzenegyűjtéssel is foglalkozott. „Hang-
szertechnikai kérdések a széki banda kíséretében” címmel jelent meg írása a Virág-
völgyi Márta által közzétett, a széki hangszeres muzsikáról szóló tanulmánykötetben. 
A Művelődés folyóirat hasábjain sorozatban közölte a kiadványban megjelenteket.115 
Ki tudja hány kezdő brácsásnak nyújtott segítséget az elinduláshoz?

Úgy tűnik, az akkori munka napjainkban érik be. Gyarapodnak a táncházzeneka-
rok, a fiatalok megtanulják, az idősebbek pedig nem felejtik el a széki, mezőségi, 
kalotaszegi, gyimesi táncokat, melyek zenéjét annak idején Dezsővel hol egy bandá-
ban, hol külön-külön, de mégis együtt muzsikáltuk.

Aktív népzenészként több hazai táncházlemezen muzsikált. A kolozsvári és ma-
rosvásárhelyi rádió szalagtárában fellelhető több olyan felvétel, amelyen Dezső is 
zenél.

A 70-es, 80-as évek idején az Ifjúmunkás Matinék rövidebb-hosszabb turnéin 
folk- és népzenészként derekasan megállta a helyét, többször muzsikált a Bukaresti 
Televízió magyar adásának Kaláka műsorain.

A kisebb-nagyobb nyilvánosság előtt bemutatott, többnyire szűkebb körben is-
mert versei élete vége felé a „Helyettem” című kötetbe szerveződnek.116 A versek az 
alkotás örömén túl a kiteljesedetlen, csalódásokkal teli élet hangulatát árasztják, De-
zső belső szomorúságát.

Nyugtalan ember volt. Mindig kereste a szebbet, a jobbat, de sosem találta meg. 
Biztosan azért, mert művészalkat volt, és bármilyen szintű siker után is a még szebb-
re, a még jobbra, a tökéletesre vágyott.

„Kiszáradt a Bodzafa…” – mondja a népdal. Valóban, a Bodzafa egyik ága néhány 
nappal ezelőtt végképp kiszáradt. Sepsi Dezsőnek hívták. Nyugodjék békében.

(Elhangzott Sepsi Dezső temetésén, november 3-án)

Kostyák Alpár
(Szabadság, 2005/260. 2. – 2005. november 5., szombat)

115 Lásd Virágvölgyi Márta – Felföldi László (szerk.): A széki hangszeres népzene. Budapest, 2000. 
Sepsi Dezső szóban forgó tanulmányát a Művelődés folyóirat 1980 decembere és 1981 májusa 
között egy hatrészes sorozatban közölte, lásd: 1980/12. 25–27., 1981/1. 26–29., 1981/2. 25–28., 
1981/3. 18–20., 1981/4. 26–27. és 1981/5. 26–27.

116 Az említett kötet bemutatójának hirdetése: „SEPSI DEZSŐ: HELYETTEM című verseskötetét 
mutatja be a Koós Ferenc Kulturális Alapítvány, a zilahi Colorprint Kiadó és a Művelődés szer-
kesztősége július 9-én, szerdán du. 6 órától a Gaudeamus Könyvesboltban (Szentegyház/I. Maniu 
utca 3. szám). A bemutatón közreműködik a Tarisznyás Együttes.” (Szabadság, 2003/152. 2. – 
2003. július 8., kedd)




